
Барселона: Хиљаде присталица независности Каталоније провело ноћ близу зграде потпредседништва из протеста због полицијских операција против референдума о независности
четвртак, 21 септембар 2017 10:17

 Хиљаде поборника за независнот Каталоније остало је у ноћи између среде и четвртка
на улицама Барселоне близу зграде потпредседништва из протеста због полицијских
операција централне влада против референдума о независности тог шпанског региона.
Демонстранти су око поноћи узвикивали да ће остати ту целу ноћ, и да неће узмакнути.

  Дмеонстранти су блокирали приступ потпредседнштву и оделењу за економију, навео
је новинар Франс преса, који је известио и да је велика конфузија настала око један сат
ујутру када су агенти цивилне гарде задужени за претрес просторија почели да излазе
из зграде.   

Портпарол цивилне гарде рекао је за Франс прес да су чекали унутра да се разиђу
демонстранти да би могли да изађу.

  

Вођа једне од главних организација која се залаже за независност региона, Националне
каталонске скупштине (АНЦ), Жорди Санчез, рекао је да неке особе које су желеле да
напусте зграду нису то могле јер се демонстранти нису склањали.
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Други вођа демонстраната рекао је да је око двадесет припадника гарде остало у
згради.

  

Демонстрације су почеле у среду пре подне, после хапшења око 12 високих званичника
каталонске владе и појачаних напора централних шпанских власти да спрече
одржавање референдума.

  

  

Цивилна гарда је запленила 10 милиона гласачких листића у складишту 45 километара
од Барселоне. Претходно је заплењено 45.000 позива члановима изборних одбора.
Активисти за независност су због тих акција владе одлучили да изађу на улице и траже
право на гласање осуђујући репресију "тоталитарне" шпанске владе.

  

Каталонска влада, коју предводе присталице независности, решили су да по сваку цену
одрже референдум заказан за 1. октобар, иако га је Уставни суд земље забранио.
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Око 500 људи прошетало је синоћ и централним улицама Мадрида, у знак подршке
одржавању референдума о независности Каталоније, протестујући због покушаја
шпанске владе да спречи гласање.

  

Посланици који су за независност имају већину места у регионалној скупштини од
септембра 2015. године. Међутим, по анкетама, Каталонци су скоро једнако подељени
око тога да ли желе да се регион одвоји од Шпаније. Ипак, око 70 одсто жели да се
одржи референдум о томе.

  

(Бета)
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